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ВСТУП 

 

Актуальність теми визначається необхідністю зміцнення фінансового 

стану, що потребує заходів для забезпечення фінансово – економічної 

безпеки підприємства на засадах антикризового управління. 

Аналіз джерел досліджень і публікацій. Дослідженням «фінансово-

економічної безпеки підприємства» надано різноманітне визначення у 

наукових працях таких авторів як: Марченко О.М., Шликова В.В., Шаваева 

А.Г., Камлика М.І., Могильного А.І. та інших.  

Метою роботи є обґрунтування заходів щодо зміцнення фінансово-

економічної безпеки ПАТ «Одескабель» як складової антикризового 

управління. 

Для досягнення мети в роботі поставлено та вирішено наступні 

завдання: 

1. Систематизувати сутність поняття «фінансово-економічна 

безпека підприємства».  

2. Проаналізувати стан фінансово-економічної безпеки ПАТ 

«Одескабель»  

3. Провести діагностику ймовірності банкрутства ПАТ «Одескабель 

ПАТ «Одескабель» 

4. Обгрунтувати захід щодо покращення фінансово-економічної 

безпеки ПАТ «Одескабель» як складової антикризового управління.  

5. Оцінити запропонований захід щодо покращення фінансово-

економічної безпеки ПАТ «Одескабель» як складової антикризового 

управління.  

Предметом дослідження є теоретичні аспекти управління фінансово-

економічною  безпекою підприємства як складової антикризового 

управління. 

Об’єктом дослідження є ПАТ «Одескабель». 
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Наукова новизна роботи: набуло подальшого розвитку: методичний 

підхід Ілляшенко С.Н. щодо оцінювання фінансово-економічної безпеки 

підприємства, що дозволило виявити нестабільний фінансово-економічний 

стан безпеки та запропонувати заходи антикризового управління  для 

підприємства кабельної промисловості. 

При написанні дипломної роботи використовувалися наступні методи: 

аналіз, синтез, метод SWOT- аналізу.  

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті,  дані державної статистики, а також внутрішня статистична та 

бухгалтерська звітність підприємства ПАТ «Одескабель». 
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Висновки до третього  розділу  

У третьому розділі роботи проведено діагностику ймовірності 

банкрутства за моделлю Альтмана та універсальної дискримінантної функції 

встановлено, що необхідно розробити заходи з антикризового управління, 

оскільки фінансова рівновага підприємства порушена. 

Запропоновано впровадити відділ фінансово – економічної безпеки. 

Розрахунок ефективності впровадження відділу фінансово – економічної 

безпеки дає змогу зробити висновок про доцільність організації відділу 

фінансово-економічної безпеки, що дасть змогу підвищити зону фінансової 

стійкості на 1392,84 тис.грн. порівняно з 2016 р. 

За результатами розрахунку порогу рентабельності та запасу 

фінансової стійкості ПАТ «Одескабель» встановлено, що для того щоб 

прибуток став нульовим виручка підприємства повинна впасти до 434364,4 

тис.грн. за 2016 р.  
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ВИСНОВКИ 

 

У роботі систематизовано підходи науковців щодо визначення сутності 

поняття «фінансово-економічна безпека», як складова антикризового 

управління, встановлено, що це своєрідний фінансово-економічний стан 

суб’єкта господарської діяльності, який забезпечує захищеність фінансово-

економічних інтересів від внутрішніх і зовнішніх загроз у якому 

створюються фінансово-економічні передумови для подальшого стабільного 

розвитку у сфері суспільних відносин, що забезпечує саме його існування, 

фінансової стійкості суб’єкту економічної діяльності з вжиттям комплексу 

організаційних, інформаційних тощо заходів та їх фінансово-економічне 

забезпечення в режимі  правомірної  діяльності та умовах неухильного 

виконання норм права усіма суб'єктами суспільних відносин. 

У другому розділі роботи досліджено ПАТ «Одескабель», що є одним з 

світових виробників кабельної продукції. Встановлено, що основними 

конкурентами підприємства є: ПРаТ «Південкабель», ПРаТ «Азовкабель», 

ПАТ «Укркабель». 

За результатами аналізу фінансового стану встановлено, що за період з 

2014 по 2016 рік ПАТ «Одескабель» не визначається певною стабільністю.  

За результатами оцінки конкурентоспроможності ПАТ «Одескабель» 

щодо конкурентів, можна зробити висновок,  що підприємство має 

конкурентоспроможні показники, але не є лідером за всіма показниками в 

галузі. Є резерви підвищення конкурентоспроможності, а саме: зміцнення 

фінансового стану та удосконалення системи маркетингу.  

За результатами SWOT - аналізу встановлено, що основними 

напрямками підвищення ефективності діяльності підприємства є: створення 

відділу фінансово-економічної безпеки, модернізацію обладнання, пошук 

постачальників, які подають вигідні умови, удосконалення системи 

ціноутворення, розширення асортименту.  
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За результатами діагностики ймовірності банкрутства за моделлю 

Альтмана та універсальної дискримінантної функції встановлено, що 

необхідно розробити заходи з антикризового управління, оскільки фінансова 

рівновага підприємства порушена. 

Обгрунтовано створити відділ  фінансово-економічної безпеки. 

Витрати на організацію відділу фінансово-економічної безпеки підприємства 

складуть 229,32 тис.грн. 

Розрахунок ефективності впровадження відділу фінансово – 

економічної безпеки  дає змогу зробити висновок про те, що прибуток від 

операційної діяльності збільшиться на 1,5% та  зона фінансової стійкості 

зросте після створення відділу фінансово-економічної безпеки на 1392,84 

тис.грн. 
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